

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO

KYRAX 2021 LIMPIADOR DE CIANOACRILATO

Limpiador de adhesivo de cianoacrilato

Descripción:

KYRAX 2021 LIMPIADOR DE CIANOACRILATO es un líquido a base de solvente no inflamable formulado para la eliminación efectiva de los adhesivos de cianoacrilato Kyrax 2021. KYRAX 2021 LIMPIADOR DE CIANOACRILATO se utiliza para eliminar áreas pequeñas de adhesivos de cianoacrilato KYRAX 2021 LIMPIADOR DE CIANOACRILATO curados y sin curar.

Estado liquido	
Base	Carbonato de propileno
Color	Claro
Gravedad específica	~1.19 g/cm3
Índice de refracción (n 20D)	~1.45-1.52
Punto de inflamabilidad (°C)	>80°C
Vida útil	12 meses
Punto de ebullición (°C)	240°C at 1.013 hPa

Condiciones de almacenaje

KYRAX 2021 LIMPIADOR DE CIANOACRILATO debe almacenarse en el envase original en un lugar fresco y seco, lejos de la luz solar directa.

Instrucciones de uso

- 1. Compruebe siempre la compatibilidad de KYRAX 2021 LIMPIADOR DE CIANOACRILATO con el material a eliminar. Nota: Aplique una pequeña cantidad en un área no visible y observe cualquier cambio en el material.
- 2. Las capas delgadas de adhesivo se limpiarán con el pañuelo o paño empapado en KYRAX 2021 LIMPIADOR DE CIANOACRILATO
- 3. Las perlas o gotas gruesas tardarán entre 15 y 30 minutos y requerirán una nueva aplicación.
- 4. Las piezas unidas pueden requerir varias horas de remojo.

Salud y seguridad

*Para obtener información sobre salud y seguridad, consulte la hoja de seguridad.

Descargo de responsabilidad: Los datos contenidos en este documento se proporcionan únicamente con fines informativos y se cree que son confiables. Sin embargo, Adhesivos Kyrax 2021 SL no se hace responsable de los resultados obtenidos por personas sobre cuyos métodos Adhesivos Kyrax 2021 SL no tiene control. Es responsabilidad del usuario determinar la idoneidad de los productos Adhesivos Kyrax 2021 SL, o cualquiera de los métodos de producción aquí mencionados para un propósito particular, y adoptar las precauciones que sean aconsejables para la protección de la propiedad y las personas contra los riesgos que puedan estar involucrados. en el manejo y uso de cualquier producto Adhesivos Kyrax 2021 SL. Adhesivos Kyrax 2021 SL renuncia específicamente a todas las garantías expresas o implícitas, incluidas las garantías de venta e idoneidad para un propósito particular que surja de la venta o el uso de los productos Adhesivos Kyrax 2021 SL. Adhesivos Kyrax 2021 SL también se exime de cualquier responsabilidad por daños emergentes o incrementales de cualquier tipo, incluido el lucro cesante.